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            Ljubitelji piva i dobre muzike imaju čemu da se raduju ove nedelje jer dugočekivani
festival zanatskog piva pod nazivom Craftwerk, počinje već u sredu, 31. jula i trajaće sve do
subote, 03. avgusta.

      

               Festival će biti smešten na centralnom gradskom trgu u gostoljubivoj Staroj Pazovi i
okupiće 13 kvalitetnih zanatskih pivara koje će se posetiocima predstaviti najrazličitije vrste i
ukuse ovog osvežavajućeg letnjeg napitka.
               Stara Pazova će u narednim danima biti epicentar zabave i prava oaza za osveženje i
beg od gradske verve ali ujedno i prilika da se na jednom mestu probaju neka od najboljih
zanatskih piva u Srbiji. Tokom četiri festivalska dana posetioci će moći da se upoznaju sa 
brendovima domaće craft scene poput Dogme, Black Turtle, Dorćol, Ivančić, Kors, Bash, Tron,
Dilema, Sindikat, Gvint, Blue Moon, Livijus ili Crne ovce.
               Turistička organizacija Stare Pazove pobrinula se da festival obogati i kvalitetnom
gastronomskom ponudom i sjajanim muzičkim programom kako bi uživanje u hrani i piću bilo
upotpunjeno na najbolji mogući način. Iskusni blues bendovi doprineće opuštenoj festivalskoj
atmosferi i preneće duh svetskih craft festivala u srce Srema.
               Craftwerk festival ima za cilj i promociju craft pivarstva kao jedne od najbrže rastućih
privrednih grana u Srbiji. Sve je više malih zanatskih pivara koje polako osvajaju tržište i
pronalaze svoje mesto među poznatim industrijskim brendovima. Festivali zanatskog piva samo
su još jedan od načina afirmacije „kućnog pivarstva” i način da se publici približi filozofija
zanatskog pivarstva koje kreće iz ljubavi, simboliše ga večito istraživanje i usavršavanje, i to je
ono što čini razliku i daje kvalitet.
               Ulaz na Craftwerk je slobodan, a radno vreme festivala je od 16:00 do 01:00h.
               Više informacija na: http://instagram.com/raftwerk_beer_festival https://www.faceboo
k.com/CraftwerkFestival/
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